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As 09 horas da manhã do dia 19 de fevereiro de 2021, na sede da Câmara 

Municipal de Benedito Leite – MA situada na rua 07 de setembro nº05 centro, nesta 

cidade; presentes os senhores vereadores: ANTÔNIO DE PÁDUA MARTINS SANDES, 

BRUNO DE SOUSA GUIMARÃES, BALTAZAR RIBEIRO DE ALMEIDA, 

CARLEIA MOREIRA SANDES, FELIX PEREIRA DA SILVA, GILMAR GOMES 

RODRIGUES, GENIVALDO SANTOS FERREIRA SANTIAGO, JOÃO PAULO 

FERREIRA BORGES E CLEIGHTON BORGES BARROS (presidente) declara aberta 

a presente sessão, cumprimenta a todos com um bom dia e agradece a Deus pela 

oportunidade. Por conseguinte o senhor presidente convoca para compor a mesa de honra: 

O Prefeito RAMON CARVALHO DE BARROS, Vice-Prefeito DIROMAR 

SANTANA, Pr. AGENOR MAIA, Pr. JOSIAS MACEDO, Pr. ALESSANDRO 

BARROS, GILMARCOS BORGES BARROS (Representante do Conselho Tutelar), 

Missionário FRANCISCO SUELIO, Sr.ª MARLUCE PINTO DE MORAES 

(presidente do sindicato dos servidores municipal), Sr.ª FELINA MENDES DE BRITO 

(representante do sindicato dos trabalhadores rurais), POLICIA MILITAR de Benedito 

Leite, ressaltando que trate-se apenas de uma sessão de abertura dos trabalhos legislativos 

do ano corrente de 2021. Prosseguindo a fala um dos convidados especiais, o Missionário 

FRANCISCO SUELIO representante da Igreja Católica, que inicialmente 

cumprimentou a todos com um bom dia, agradece por esta presente, pedindo a Deus a 

graça de podermos vivenciar esse tempo como um novo desafio para fazer um bom 

trabalho, posteriormente apresenta o tema da campanha da fraternidade ( Fraternidade e 

dialogo: compromisso e amor), enfatizando sobre ter responsabilidade e compromisso 

para conduzir essa cidade com amor, encerrando sua fala e respeitando a todos fez uma 

oração e convidou a todos para a posse do novo pároco. Logo o senhor presidente 

convidou a Srtª Maria Felix Alves Brito para fazer a leitura das atas anteriores, sendo a 

mesma aprovada sem nenhuma alterações. Em seguida convida ao representante do 

Prefeito para fazer o uso da palavra o vice- prefeito DIROMAR SANTANA 

cumprimentou o presidente da Câmara Cleigthon Barros e também todos os vereadores 

presentes, em especial do partido PCdoB e todos que estavam presentes. Desejou a todos 

os vereadores que realizem um trabalho eficiente nessa câmara municipal, e que façam 

seus trabalhos pensando no bem da população de Benedito Leite. Ressaltou ainda que, no 

início do mês de fevereiro de 2021 foi enviado pelo Prefeito Ramon Barros a esta casa o 

projeto de contratação temporária dos servidores municipais, e fez o pedido ao presidente 

e aos vereadores que votem esse projeto o mais rápido possível, pois através deste que o 



povo terá a oportunidade de trabalhar e ganhar o pão de cada dia para o sustento da 

família, agradeceu ao presidente pela oportunidade e desejou felicidades no mandato dos 

vereadores. Em seguida não havendo mais a participação dos convidados, o senhor 

presidente abre uma exceção aos vereadores que queiram fazer seus agradecimentos. A 

vereadora CARLEIA MOREIRA com a oportunidade da palavra cumprimentou e 

agradeceu a presença de todos, comentou sobre o projeto de contratação enviado a câmara 

enfatizando que não tem conhecimento do mesmo, mas que é necessário ler, analisar o 

projeto para que seja votado, pede que a população continue frequentando a câmara, 

cobrar seus direto e acompanhar os trabalhos dos vereadores. Em seguida usou a palavra 

o vereador BALTAZAR RIBEIRO que agradeceu a presença de todos, mais uma vez 

reforçou que o projeto não poderá ser votado no momento e que o mesmo ajuda muito. 

Em seguida o vereador FELIX NORA fez o uso da palavra desejando a todos um bom 

dia e agradeceu a Deus pela oportunidade por todos estarem presentes, frisa que a presente 

sessão é apenas a abertura dos trabalhos legislativos e que aguarda do presidente a cópia 

do projeto para que no dia da votação todos já possam ter suas decisões. Por conseguinte 

o vereador GILMAR DA LIZETE agradece a Deus e as pessoas que acreditaram em 

você e que irá trabalhar para todo o povo de Benedito Leite. Retomando a palavra o senhor 

presidente esclarece a todos presentes que de acordo com o regimento interno da câmara 

não seria uma sessão ordinária e por isso o projeto não foi apresentado, somente depois 

da leitura que o projeto poderá ser votado. Em seguida o vereador GENIVALDO 

SANTIAGO agradece a Deus pela oportunidade de poder representar a sua cidade e seu 

povo, cumprimentou a todos os colegas vereadores, bem como o advogado da casa Dr. 

BEN TEN DE SOARES MARTINS NETO, e diz que a casa não seria lugar de 

discursão, mas sim de união, que todos possam trabalhar juntos pelo bem da cidade. Em 

seguida o vereador JOÃO PAULO BORGES suada a todos com um bom dia e agradece 

a presença de todos e pede que se repita mais vezes a participação da população nas 

sessões da casa e acompanhar seus trabalhos, esclarece ainda que em relação ao projeto 

será votado aquilo que for bom para o povo e que estão aqui para representar todos. O 

vereador ANTÔNIO DE PÁDUA fez o uso da palavra, cumprimentando a todos com 

um bom dia, ressaltou que fará cobranças ao prefeito juntamente com seus colegas 

vereadores, e espera que o prefeito cumpra com suas obrigações. Em seguida o vereador 

BRUNO GUIMARÃES dá início a sua fala com um bom dia a todos, saúda ao senhor 

Francisco Feitosa secretário de administração, assim como os demais presentes, lamenta 

que nas demais sessões infelizmente não há muito a participação da população, agradece 



a Sr.ª Raimunda Poção que se faz presente em todas as sessões da casa, em ralação aos 

projetos que vem para o bem do povo ressalta que estão aqui para contribuir, ajudar e 

fazer o de melhor, diz ainda que os vereadores também fazem suas reivindicações, 

cobranças e enviam seus projetos ao prefeito (município) e não são atendidos, quando o 

vereador Bruno faz suas cobranças é pensado no bem do povo, e gostaria de dizer que 

está aqui a disposição de todos para desenvolver o seu papel, por fim agradece. Não 

havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou a presente sessão encerrada, 

convocando antes a próxima sessão que será realizada no dia 05 do mês de Março de 

2021.  

 

 


